

**Ministerul Federal al Alimentației și Agriculturii**  
– Berlin –

**Uwe Feiler**  
Secretar de stat parlamentar  
Membru al Bundestag-ului german

România  
Avocatul Poporului  
**Dna. Renate Weber**  
Str. George Vraca Nr. 8  
Sector 1 București  
ROMÂNIA

Traducere

**Scrisoarea dvs. către dl. Marian Wendt, președintele Comitetului pentru Petiții din Bundestagul german, din 21 aprilie 2020**

Stimată Doamnă. Weber,

Vă mulțumesc foarte mult pentru scrisoarea dvs. din 21 aprilie 2020 adresată domnului Marian Wendt, președintele Comitetului pentru Petiții din Bundestagul german. Domnul Wendt a solicitat Ministerului Federal al Alimentației și Agriculturii să vă răspundă direct, lucru pe care îl fac cu plăcere.

În primul rând, aș dori să îmi cer scuze pentru întârzierea răspunsului la scrisoarea dumneavoastră.

Sunt de acord că trăim în perioade extraordinare și că nu putem depăși aceste provocări decât împreună. Depunem eforturi în acest sens.

În scopul asigurării sănătății și securității în muncă în timpul acestei pandemii de Coronavirus – inclusiv pentru lucrătorii sezonieri din străinătate care lucrează în ferme – Ministerul Federal al Alimentației și Agriculturii a publicat un plan de acțiune pe 2 aprilie 2020. De atunci, Ministerul Federal al Alimentației și Agriculturii a purtat, de asemenea, discuții cu reprezentanții guvernului român. Violeta Alexandru, ministrul român al Muncii și Protecției Sociale, a purtat, de asemenea, discuții cu Julia Klöckner, ministrul federal german al Alimentației și Agriculturii, și cu omologul său german, Hubertus Heil, ministrul federal al Muncii și Afacerilor Sociale, putând astfel să-și facă o idee despre situația actuală din Germania.

În cadrul acestor discuții, s-a subliniat că reglementările privind sănătatea și securitatea în muncă, precum și controalele companiei împotriva infecțiilor se aplică în mod uniform tuturor lucrătorilor din Germania, indiferent de unde provin sau care este naționalitatea lor.

Pentru informații detaliate despre condiții, precum și răspunsuri la întrebările dvs., vă rog să consultați planul de acțiune al Ministerului Federal al Alimentației și Agriculturii, care a fost completat între timp și pe care vi-l transmit în anexă. În plus, instituția Asigurărilor Sociale pentru Agricultură, Silvicultură și Horticultură, care este responsabilă pentru sănătatea și securitatea muncii în exploatațile agricole din Germania, a publicat o serie de măsuri complementare. Vă transmit în anexă și aceste informații. Există, de asemenea, o versiune în limba română, care este disponibilă la [www.svlfg.de/corona-saisonarbeit](http://www.svlfg.de/corona-saisonarbeit).

În sistemul nostru federal, autoritățile pentru securitatea și sănătatea în muncă ale fiecărui land federal sunt responsabile de monitorizarea respectării acestor reglementări.

Cu stimă,